

ПОЛИТИКА КОМПАНИИ STANLEY BLACK & DECKER В ОТНОШЕНИИ ФАЙЛОВ COOKIE

Дата последнего обновления: 17 апрель 2023

Настоящая Политика в отношении файлов cookie регламентирует использование файлов cookie и других аналогичных технологий, которые применяются компанией Stanley Black & Decker, Inc. и нашими аффилированными подразделениями (далее — «компания Stanley Black & Decker», «мы», «наш», «свой» в разных грамматических формах) в наших Службах (см. их определение в нашей Политике конфиденциальности) и к которым относятся веб-сайты, мобильные приложения, платформы, рекламные услуги и другие используемые вами продукты и услуги компании Stanley Black & Decker.

В той степени, в которой любые персональные данные собираются с помощью файлов cookie, наша Политика конфиденциальности действует и дополняет настоящую Политику в отношении файлов cookie. Для получения дополнительной информации об иных способах обработки нами ваших Персональных данных, помимо файлов cookie и других аналогичных технологий (в том числе с учетом ваших прав и доступных вариантов выбора), ознакомьтесь с нашей Политикой конфиденциальности по адресу [Политика конфиденциальности | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](https://stanleyblackanddecker.com).

Настоящая Политика в отношении файлов cookie не применима в отношении никаких сторонних веб-сайтов, служб или приложений, даже если они доступны в процессе использования наших Служб. Ознакомьтесь, пожалуйста, с политиками в отношении файлов cookie соответствующих ресурсов, чтобы получить более подробные сведения о способах использовании ими файлов cookie или других аналогичных технологий.

Как правило, вы можете выбрать, принимать ли использование файлов cookie и других аналогичных технологий, изменив настройки в своем браузере или конкретные настройки для Служб. Но если вы отключите файлы cookie и другие аналогичные технологии, то это может сузить ваши возможности по использованию Служб и некоторые функции могут не работать должным образом. Для получения более подробной информации об используемых нами конкретных файлах cookie и других аналогичных технологиях, а также о доступных вам вариантах выбора см. ниже.

1 Типы файлов cookie

Файл cookie является стандартным элементом веб-сайта, который позволяет нам хранить на вашем компьютере небольшие фрагменты данных о посещении и использовании вами Служб. Файлы cookie помогают нам узнать, какие из них являются полезными и какие требуют улучшения.

Для этой цели мы также используем технологии, аналогичные файлам cookie, такие как локальные общие объекты Flash (называемые также файлами cookie Flash) или пиксельные теги, подробнее описанные ниже.

Строго необходимые файлы cookie. Строго необходимые файлы cookie обеспечивают вам возможность навигации по нашим Службам. Без этих абсолютно необходимых файлов cookie работа наших Служб не будет настолько безотказной, насколько нам хотелось бы, а некоторые аспекты или элементы наших Служб будут для вас недоступны.

Функциональные файлы cookie. Файлы cookie предпочтений позволяют собирать информацию о ваших предпочтениях и запоминать данные о языке или других локальных настройках и соответствующим образом адаптировать наши Службы.

Эксплуатационные файлы cookie. Аналитические файлы cookie позволяют собирать информацию о том, как вы используете наши Службы, и улучшать их работу. Например, аналитические файлы cookie показывают нам, какие страницы наших Служб чаще всего посещаются, помогают записывать информацию обо всех трудностях, с которыми вы сталкиваетесь при использовании наших Служб, и позволяют понять, является ли наша реклама эффективной или нет. Благодаря этому мы видим общие модели использования наших Служб, а не модель их использования одним человеком. Мы используем эту информацию для анализа трафика на сайтах наших Служб, но не изучаем ее с целью идентификации отдельных людей.

Целевые файлы cookie и файлы cookie социальных сетей. Рекламные файлы cookie устанавливаются для отображения целевых рекламных предложений или объявлений на страницах наших Служб с учетом ваших интересов или для управления нашей рекламой. Эти файлы cookie предназначены для сбора информации о ваших действиях на страницах наших Служб и других веб-сайтах или службах, на основе которой вам направляется целевая реклама. Файлы cookie социальных сетей предназначены для сбора информации об использовании социальных сетей.

2 Файлы cookie и другие аналогичные технологии, используемые нами

Когда вы выполняете доступ к нашим Службам, мы размещаем ряд файлов cookie на устройстве, используемом для такого доступа. Большинство данных, относящихся к этим файлам cookie, их размещению и использованию, может позволить нам идентифицировать вас. Мы используем эту информацию, чтобы понять, как вы и другие посетители используете наши Службы; это является возможным благодаря сбору статистических данных об использовании наших Служб и позволяет нам обеспечить пользователям максимально позитивный опыт при их использовании. Третьи стороны, такие как наши поставщики услуг, партнеры или клиенты, тоже могут использовать файлы cookie в связи с использованием наших Служб, чтобы помочь нам предоставлять доступ к нашим Службам, достигать стоящих перед нами маркетинговых целей или анализировать данные об использовании наших Служб.

Для ознакомления со списком файлов cookie разных типов и других аналогичных технологий, используемых нашими Службами, посетите центр предпочтений, указанный в баннере cookie просматриваемого вами сайта. Если вы уже закрыли баннер cookie, то вам, возможно, потребуется выбрать значок cookie на сайте, чтобы получить доступ к баннеру cookie и центру предпочтений.

Google Аналитика. Мы используем сервис Google Аналитика, предоставляемый компанией Google, Inc. (далее — «Google»), который использует файлы cookie и другие аналогичные технологии для сбора и анализа информации об использовании Служб и создания отчетов о действиях и тенденциях. Этот сервис может также собирать информацию об использовании других веб-сайтов, приложений и онлайн-ресурсов. Чтобы узнать подробнее о практике работы Google, перейдите по ссылке www.google.com/policies/privacy/partners/, а чтобы оформить отказ, скачайте дополнительный компонент браузера для отказа от Google Аналитики, доступный на странице <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

Пиксельные теги. Мы используем пиксельные теги (называемые также веб-маяками и пустыми GIF-изображениями), чтобы, помимо всего прочего, отслеживать действия пользователей наших Служб, измерять успешность наших маркетинговых кампаний и собирать статистику об использовании наших Служб и коэффициентах реагирования.

Adobe Flash. Мы используем локальные общие объекты Flash (далее — «**объекты Flash LSO**» и другие технологии, чтобы, помимо всего прочего, собирать и хранить информацию об использовании вами наших Служб. Если вы не хотите, чтобы объекты Flash LSO хранились на вашем компьютере, то можете изменить настройки своего проигрывателя Flash Player и заблокировать хранение объектов Flash LSO, воспользовавшись инструментами, имеющимися на [панели настроек хранилища веб-сайта](#). Вы также можете перейти на [панель настроек глобального хранилища](#) и выполнить предлагаемые инструкции (поясняющие, например, как удалить имеющиеся объекты Flash LSO, называемые «**информационными**», как не допустить размещения объектов Flash LSO на вашем компьютере без вашего согласия и как заблокировать объекты Flash LSO, которые отправляются вам кем-то, но не оператором той страницы, на которой вы находитесь в данный момент). Обращаем ваше внимание, что, если в проигрывателе Flash Player настроен запрет или ограничение на прием объектов Flash LSO, то использование функциональных возможностей некоторых приложений Flash может быть ограничено или затруднено.

Информация о браузере или устройстве. Определенная информация, например ваш MAC-адрес, тип компьютера (Windows или Mac), разрешение экрана, название и версия операционной системы, производитель и модель устройства, язык, тип и версия интернет-браузера, а также название и версия используемых вами Служб, собирается большинством браузеров или в автоматическом режиме вашим устройством. Мы используем эту информацию для обеспечения надлежащей работы своих Служб.

Цифровой отпечаток устройства. Чтобы иметь возможность предлагать вам контент, который, как мы считаем, исходя из ваших действий при использовании наших Служб, может вас заинтересовать, а также для предотвращения мошенничества и проверки подлинности мы также можем использовать другие технологии, аналогичные файлам cookie. Например, мы можем использовать атрибуты вашего устройства и объединить информацию, собранную браузерами или в автоматическом режиме вашим устройством, чтобы создать уникальный идентификатор, который позволяет нам с достаточной уверенностью распознать ваш браузер или устройство. Ниже перечислена информация, которую мы можем собирать, использовать и объединять в данном контексте.

- Количество посещений
- Последнее посещение
- Первое посещение
- Внешний IP-адрес
- Внутренний IP-адрес
- Разрешение экрана
- Геолокация (широта/долгота на основе IP-адреса)
- Контрольный показатель производительности устройства
- Контрольный показатель пропускной способности устройства
- Агент пользователя устройства (тип браузера, версия)
- Возможности устройства (строка модернизатора для возможностей браузера)
- Операционная система устройства
- Установленные подключаемые модули устройства
- Язык браузера
- Включенный или отключенный Flash
- Зарегистрированное время устройства
- Используемые ключевые слова, если применялась поисковая система
- Посещенные страницы
- Продолжительность посещения
- Страница рекомендаций
- Положение курсора мыши
- Щелчки мышью
- Позиция прокрутки страницы

3 Выбранные вами варианты использования нами файлов cookie и других аналогичных технологий

В зависимости от того, какое законодательство применимо в вашей юрисдикции, мы можем запросить ваше согласие на размещение файлов cookie на вашем устройстве; согласие не требуется только для строго необходимых файлов cookie.

Вы можете изменить свои настройки для файлов cookie и других аналогичных технологий здесь, посетив центр предпочтений, указанный в баннере cookie просматриваемого вами сайта. Если вы уже закрыли баннер cookie, то вам, возможно, потребуется выбрать значок cookie на сайте, чтобы получить доступ к баннеру cookie и центру предпочтений.

Кроме того, вы можете избежать размещения файлов cookie, установив соответствующие настройки в своем браузере. Информацию о самых распространенных браузерах см. на странице <http://www.allaboutcookies.org/manage-cookies/index.html>. Кроме того, при отключении файлов cookie не все функции наших Служб могут работать должным образом.

Обратите внимание, что в данный момент у нас нет способа привязать ваше решение об отказе от файлов cookie к вашей учетной записи или профилю. Если вы хотите отказаться от получения маркетинговых сообщений по электронной почте, пожалуйста, нажмите кнопку «Отписаться» в нижней части любого из наших маркетинговых сообщений. Чтобы реализовать свои права на неприкосновенность частной жизни в рамках всего предприятия Stanley Black & Decker (как описано в нашей [Политике конфиденциальности | Stanley Black & Decker \(stanleyblackanddecker.com\)](#)), воспользуйтесь нашей [Формой запроса о Политике конфиденциальности](#) или позвоните нам по телефону +1 (888) 997-6648. Вы можете в любое время отозвать свое согласие на использование нами файлов cookie. Чтобы реализовать это право, вы можете удалить файлы cookie, размещенные на вашем устройстве, как было описано выше.

4 Связь с нами

Если у вас есть какие-либо вопросы о настоящей Политике в отношении файлов cookie, пожалуйста, свяжитесь с нами, заполнив нашу [Форму запроса о Политике конфиденциальности](#), позвонив по телефону +1 (888) 997-6648, отправив сообщение на адрес PrivacyPolicyManager@sbdinc.com или написав на следующий адрес:

Stanley Black & Decker, Inc.

1000 Stanley Drive

New Britain, CT 06053, USA (США)

Attn.: Legal / Privacy Policy Manager

Мы можем вносить изменения в настоящую Политику в отношении файлов cookie в любое время. Посмотрите данные в строке «Дата последнего обновления» вверху этой страницы, чтобы узнать дату последней редакции настоящей Политики в отношении файлов cookie. Все изменения, внесенные в текст настоящей Политики в отношении файлов cookie, вступают в силу, когда ее последняя редакция будет доступна на страницах наших Служб или в процессе их использования.